



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області об'єкта житлової нерухомості

Відповідно до статей 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), розглянувши лист Київської обласної військової адміністрації (Київської обласної державної адміністрації), заяву громадянина Фалєєва П.М. щодо безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області об'єкта житлової нерухомості, подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради та з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області в особі Київської обласної ради об'єкта житлової нерухомості – 5-ти кімнатної квартири, загальною площею 104,5 кв.м (житлова площа 79,1 кв.м), що розташована за адресою: Київська область, смт Гостомель, провулок Мальовничий, будинок 1а, квартира 7 (далі – об'єкт житлової нерухомості), за договором пожертви від громадянина Фалєєва Павла Миколайовича.

2. Прийняти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області об'єкт житлової нерухомості, зазначений у пункту 1 цього рішення.

3. Доручити виконуючому обов'язки голови Київської обласної ради підписати договір пожертви об'єкта житлової нерухомості, зазначеного у пункті 1 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ
17 жовтня 2023 року
№ 703-21-VIII